

# 芝加哥佛光小菩薩多元宗教初登場

## 於「多元宗教世界和平祈福法會」代表佛教禮讚三寶給人歡喜

【本報訊】(人王一帆 芝加哥報導) 一月八日芝加哥場，台近近300位眾掌聲雷動，深受感動。第十九屆的「多元宗教世界和平祈福法會」(Interfaith World Peace Prayer Service) 於北中大學佛光山連續十多年受邀出席，其中佛



北中大學宗教係主禮牧師Rev. Eric Doolittle致歡迎詞，活動後讚嘆汪宗澤小菩薩開場介紹活動內容時的穩健台風，頗有大將之風！



芝加哥佛光青少年及兒童佛學班於「多元宗教世界和平祈福法會」代表佛教禮讚三寶。



佛光幹部及家長一同參加「多元宗教世界和平祈福法會」，為小菩薩們打氣。



小菩薩們配上可愛的手印及動作，唱小星星版「佛光四句偈」，充滿童趣，給人歡喜。



英文分會的 Trudie Kanter 師姐三代同堂，感謝監寺有恆法師讓女兒有機會參加這次的活動。



「佛光青少年及兒童佛學班」師生登台表演前合影。



協會副會長馮漢忠為來賓講解國際佛光會的宗旨。



協會會長王克英與其他宗教領袖交流。



英文分會會長 Steve Haverkos 為與會者回答問題。



協會副會長郭雲與印度教的高中舞者交換聯絡方式。



印度教的高中舞者身穿傳統服飾，為大家跳出和平的祝福。



英文分會及青年分會共同負責芝加哥佛光協會的攤位。

到：「7歲的兒子馮雲翔和10歲的兒女馮雲潔把這現場愉悅的觀衆心裏，真正做到了人間佛教的給人歡喜。萬分感謝有恆法師和佛學院的老師們的教導。協會財務長陳虹虹更是感慨萬千：「在面對少數民族的宗教信仰，能夠得到如此開放包容，這是我第一次可以輕鬆自在的分享我的個人信仰！我很肯定這也給了我很深一層的信仰作更深一層的瞭解和自我肯定！」

英文分會的 Trudie Kanter 師姐與不同宗教的家人、三代同堂一同參與活動，讚美道：「兒童佛學院一至八年級的青少年兒童們，以美妙而充滿情感的聲音，為與會者唱出三寶的力量和勵志的話語，感動了所有觀衆，是震撼和值得回憶的美好時光！」小女兒 Bailey 迫不及待的分享她的歡喜，感恩有機會參加這次的活動。看到印度舞的表演，知道舞者們是經過10年的苦練後才有今天的成績，她今後也會更加努力用功。

協會會長王克英，表示正如星雲大師所提倡的「共生吉祥」，會上各講者傳達同一個信息，就是和平與健康的世界需要有人類共同努力創造。前任會長周適平提到：今年首度由佛光小菩薩代表佛教人士如雷的掌聲。兒童班同學的表演體現了佛教「慈悲包容」、「平等和諧」的特質，更可以在輕鬆快樂中學習佛法！主辦單位的 Joe Costello，力邀佛光小菩薩們能再次來演出，分享歡喜，傳遞和平。

光兒童佛學班的小朋友們是年齡最小的表演嘉賓，信佛的傳承，代表佛教禮讚三寶。

芝加哥佛光山監寺有恆法師表示：歷年的多元宗教活動，都是法師代表祈禱或佛光幹部代表發言。本屆的「多元宗教世界和平祈福法會」於北中大學佛光山連續十多年受邀出席，其中佛

次特別將舞台交棒給佛光第三代的「小菩薩們」，希望他們可以有機會參與其中。「佛光青少年及兒童佛學班」成立不到兩個月，登台表演對於10歲至12歲的小菩薩們來說，還是非常恐懼的。經過法師的鼓勵，包括佛教、印度教、基督教、本教、有超過80個宗教團體參與並發言，展現了良好

尤太教、伊斯蘭教、錫克教、巴哈教、天主教等。而最亮的點是由佛光小菩薩演唱、印度教青少年舞蹈和基督教青年交響樂團的帶來精彩繽紛的演出。

「常念佛光四句，做個三好小菩薩！」汪宗澤小菩薩是芝加哥佛光協會顧問汪良峰居士的長孫，充滿自信的向大家介紹團隊成員及表演內容。年僅16歲的馮雲翔、小菩薩們一同大聲、小菩薩們一同為大眾獻上莊嚴的「三寶頌」。再配上可愛的手印及動作，小菩薩們充滿信心，給人歡喜。

主禮牧師 Rev. Eric Doolittle 更是讚嘆汪宗澤小菩薩開場的穩健台風，頗有大將之風！馮雲翔的木魚節奏有序！在場的觀衆們掌聲雷動，對小朋友們表演的節奏配合，小菩薩們的領悟力超出想像，太棒了！

協會副會長馮漢忠非常歡喜的看到：「7歲的兒子馮雲翔和10歲的兒女馮雲潔把這現場愉悅的觀衆心裏，真正做到了人間佛教的給人歡喜。萬分感謝有恆法師和佛學院的老師們的教導。協會財務長陳虹虹更是感慨萬千：「在面對少數民族的宗教信仰，能夠得到如此開放包容，這是我第一次可以輕鬆自在的分享我的個人信仰！我很肯定這也給了我很深一層的信仰作更深一層的瞭解和自我肯定！」